LEHHﬁZEPT Aussagen und Nerneinungen in der indirekten Rede

Tory says (that) lan lives in London. Tory says (that) bn can't find His books.

nleitendes Nerb ersetzt die Satzzeichen der wiirtlichen Rede

“that” entspricht "dass” (kann wiegaelassen wierden)
Satzstellung entspricht der direkten Rede
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Fragen n der indirekten Rede Fraoen in der indirekten Rede

Jentscheidunastrager E Eiw}:}.:‘-’ mit Frage ,w:rtE
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Tony asks i lan ives in Londom_’ Tony asks how long lan lives in l_ondon.‘

Fragesatz wird 2u Aussagesatz Fragesatz wird Zu Aussagesatz
(Purkt als Satzzeichen) (Purkt als Satzzeichen)

Satzstellung wWie im Aussaoesatz Satzstellung wie im Aussagesatz

i) = ob (dt) blebt_aleich

Einleitendes Verb ersetzt Satzzeichen Einleitendes Nerb ersetzt Satzzeichen
aus der wortlichen Rede aus der wWortlichen Rede
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